

Sameday intra în acționariatul Zitec și preia pachetul de acțiuni de 24,9% deținut de eMAG

anunța o schimbare în structura acționariatului: Sameday, unul dintre cei mai importanți jucatori din curierat, preia pachetul de acțiuni de 24,9% deținut de eMAG și intra în acționariatul companiei.

„Schimbarile din domeniul logisticii și curieratului impun adaptari rapide și soluții tehnologice pentru a face față provocărilor. Creșterea cererii pentru livrări rapide, optimizarea operațională în condiții de creștere a volumului de comenzi și a retururilor, precum și nevoia de trasabilitate și predictibilitate în lanțul logistic sunt doar câteva dintre provocările cu care se confruntă jucătorii din acest sector. Iar Zitec are deja o experiență dovedită și capacități solide în sectorul logistic, dezvoltate prin colaborarea noastră de succes cu Sameday în ultimii șapte ani. Înțelegem complexitatea provocărilor pe care le întâmpină companiile de logistica și credem că transformarea digitală este soluția pentru a le depăși. Ne propunem să contribuim activ la digitalizarea acestui sector, fie ca vorbim de jucători din sectorul privat sau public, care pot beneficia de soluții moderne și eficiente, adaptate nevoilor pieței actuale”, a declarat **Alex Lapușan**, *CEO Zitec*.

Prin soluțiile digitale oferite de Zitec, companiile de logistica pot răspunde eficient provocărilor industriei. Automatizarea proceselor logistice, integrarea cu platformele de e-commerce și marketplace-uri și soluțiile avansate de tracking ofera clienților o mai bună vizibilitate și eficiența, crescând satisfacția utilizatorilor finali. De asemenea, platformele de data analytics și AI permit optimizarea fluxurilor de lucru și reducerea timpilor de livrare, aducând beneficii atât pentru companiile de logistica, cât și pentru clienții finali.

„Într-un mediu extrem de dinamic și competitiv, este esențial să identificăm soluții care să ne ajute să operăm eficient și să le oferim clienților noștri mai multă predictibilitate. Cu ajutorul tehnologiei dezvoltate împreună cu Zitec am reușit să îmbunătățim și să dezvoltăm servicii care răspund atât nevoilor magazinelor online, cât și celor ale consumatorilor finali. Prin intrarea în acționariat ne propunem să ne consolidăm colaborarea și să optimizăm soluțiile de logistica, scalabile la nivel regional,” a declarat **Lucian Baltaru**, *CEO Sameday*.

Zitec își reafirma astfel angajamentul de a oferi soluții inovatoare și adaptate la o piață logistică din ce în ce mai dinamică, în care digitalizarea este cheia succesului pe termen lung.

Tranzacția privind preluarea de către Sameday a pachetului de acțiuni în cadrul Zitec va fi finalizată după obținerea aprobării necesare din partea autorității de concurență sub aspectul controlului investițiilor străine directe.